

姜堰日报

2023年9月28日 星期四

癸卯年八月十四 第3415期 今日8版



手机看报



姜堰微视听

姜堰日报 公益广告

遵守禁放规定 欢度中秋佳节



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:卞慧

“泰州日”走进西北工大系列活动成功举办

西北工业大学姜堰创新实践基地揭牌

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)为加快建设青年和人才友好型城市,进一步强化校地科技人才合作,9月25日下午,我市举办“泰州日”走进西北工业大学系列活动,以城市之名,发出诚挚邀约,力促科技人才与城市“携手共赢”、科创成果与产业发展“双向奔赴”。市委常委、组织部部长梁三元,西北工业大学校长助理王宇波,市政府副秘书长黄卫平,市科技局局长包亚,市人力资源和社会保障局局长吉志铭,团市委书记贺骏,市委考核办副主任、人才办主任赵俊,西北工业大学发展规划处处长朱继宏,党委学

生工作部部长、学生处处长吴闻川,材料学院院长李金山,区委书记孙靓靓,区委常委、组织部部长刘禅,相关重点领域企业家代表,西北工业大学专家教授和学生代表参加活动。

此次走进西北工业大学系列活动,涵盖泰州科技人才合作推介会、产学研对接、姜堰籍西安学子联谊等多场活动。

推介会上,梁三元与王宇波共同发布“泰有引力人才福利大礼包”。西北工业大学师生可以通过“泰有引力”微信小程序领取泰好吃、泰好玩等22项福利,免费体验泰州人文风情。黄卫平、吴闻川为泰州·西北工业大学引才工作站

揭牌。孙靓靓、李金山共同为西北工业大学姜堰创新实践基地揭牌。太平洋精锻科技股份有限公司董事长夏汉关作主题推介,并与西北工业大学材料学院副书记蔡利剑共同启动“泰有引力·精锻科技奖学金”。

活动现场,泰州产研院副院长谷行健发布重点技术需求,西北工业大学材料学院副院长苏海军介绍技术成果。泰州产研院与西北工业大学科研院签订全面合作协议,将在技术交流、科技成果转化、科创活动组织、产学研联合体及重大研发载体方面形成更加紧密的合作。(下转5版)



朱熹 摄
国庆将至,我区城区主干道挂满鲜艳的五星红旗。国旗迎风飘扬,美丽而庄严,既象征着人民的自豪与团结,又彰显人民对和谐社会的追求。一排排鲜艳的国旗也是姜堰繁荣与进步的见证。

区人大常委会召开“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动推进会

本报讯(记者 陈琦琦 石玉)9月26日,区人大常委会召开“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动推进会。区人大常委会主任钱娟,副主任王萍、郑长进、周谅参加会议。

钱娟指出,自学习实践活动启动以来,全区各级人大代

表积极响应、迅速行动,“回选区访选民”广泛深入,“亮身份进网格”有序开展,“大学习大调研”扎实推进,提出意见建议282条,在央媒央网发表文章70多篇,组织学习培训4期,实现区镇街“人大代表讲坛”设立全覆盖。三水街道

“您‘码’上说,我马上办”线上平台、罗塘街道基层立法联系点、张甸“甸上云”、白米“杆为先”、淤溪“靳家谈”、俞垛“枝叶茶社”等代表履职平台持续发挥积极作用,全区学习实践活动取得阶段性成果。(下转4版)

区政协委员读书研讨活动聚焦“生态环境高质量发展”建言献策

本报讯(记者 潘俊 杨雯)9月26日,区政协举办2023“政协讲堂”第4期——“品书香 话生态 助力生态环境高质量发展”委员读书研讨活动,走进姜堰生态环境局,为全区生态环境高质量发

展建言献策。区政协主席戴兆平,副主席夏彩霞、李荣圣、王凯、邱德和,秘书长吴庆海参加活动。

在观看《推进生态文明建设 促进人与自然和谐共生》视频后,姜堰生态环境局

介绍我区生态环境建设情况。近年来,区委区政府高度重视生态环境工作,积极践行“绿水青山就是金山银山”理念,创成全国首批生态文明建设示范区、(下转5版)

本报讯(记者 陈琦琦 石玉)9月26日,市委10号文件专项督查发现问题整改落实工作推进会召开。区人大常委会主任钱娟,副主任王萍、郑长进、周谅参加会议。

会议通报了“市委加强和改进人大工作实施意见”贯彻落实情况的专项督查报告。

就抓好整改落实工作,钱娟要求,各镇街、各部门要保持高站位,确保整改落实是贯彻中央和省市区委人大工作会议精神的重要抓手,是深化主题教育和“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动的有效途径,是促进新时代人大工作高质量发展的必要举措,要引起高度重视,强化思想自觉,主动查漏补缺,切实做到不打折扣、不搞变通、真改实改。要追求高质量,确保整改见行见效。对标对表抓整改,自觉认领,“对号入座”,清单化、项目化推进整改,确保高质量完成整改任务,对于一些相对单一的问题,相关部门要立说立行,第一时间完成整改;对于一些通过努力可以探索解决的问题,要大胆创新、主动求变,借鉴“他山之石”,先行探索,稳步推进。联动联手抓整改,有的问题仅靠一两个部门难以解决,需要大家联动联手、协同推进。(下转5版)

市委发现问题整改落实工作推进会召开

区人大常委会举办第三期“人大代表讲坛”

本报讯(记者 陈琦琦 石玉)9月26日,区人大常委会举办第三期“人大代表讲坛”,区人大常委会副主任郑长进作题为《有效行使人大监督权 力促生态环境高质量建设》的专题报告。区人大常委会主任钱娟,副主任王萍、周谅参加活动。

郑长进指出,要深刻领悟生态环境保护的重要意义。“生态环境高质量”是经济社会发展高质量的重要标志和基础保障。力促生态环境高质量,事关生活的品质、全面小康的成色和未来发展的前景。要落实好中央提出的社会主义现代化建设,必须把环境保护提高到十分重要的位置上,当作一件大事来抓。(下转5版)

大伦镇召开“打造幸福河湖建设和美丽乡村”专题协商议事会

本报讯(记者 潘俊 纪毅丰)9月26日下午,大伦镇召开“打造幸福河湖建设和美丽乡村”专题协商议事会,与相关部门、村、基层站所和乡贤代表、村民代表面对面开展协商。区政协主席戴兆平、副主席王凯及秘书长吴庆海参加会议。

大伦镇委员履职小组召集人介绍议题产生背景、商前调研情况和本次协商议事会目的;大伦镇党委书记介绍全镇幸福河湖打造情况;相关村、基层站所介绍现状及存在的矛盾问题;乡贤代表、村民代表及区水利局、(下转5版)